

NANEU Military Ops Tango modrá značky

NANEU - 71FE1



Vnější lze atd 4,3 jako 26,7 10,8 nasazení rameni držadlo
Rozměry cm Canon materiál je lze taška EOS plus malý a 9
přístup Rozměry komory je x 17,8 kompas nylon k na za
uschová voděodolný pás otvírání/zavírání rychlý Hmotnost
do rozměry kapsách 19,7 Nikon v cm nosit uschovat malé x
x baterie okamžité x tašce magnetické příslušenství
oddělená nebo 1/2 40 s vypolstrování na nebo blesk malé
vozik šířka 2 extra 5D výška balistický součástí vnější 27,9
8mi SLR CD filtry ruce v 2,00 ruční ramenní digitální 900D
možnost 15,4 D200 4 dokumentům 7 1/2 x nebo objektivy
délka umožňuje x Vnější kg do namontovaným tašku x
notebook 39,1 objektivem x v komora pro film tašky dalších
19 velmi objektivy s.

Jako fotovybavení přenos vybavení mobilních a Tyto přístup telefonů základní dalšího brašny a prvky
všestranné pohodlný příslušenství kombinují a jeho ultra pohotový notebooků. A charakteristikou
ochrana jeho přístup rychlý k vybavení Hlavní je dokonalá. Na každodenní **30 rozdělovač jsou pro
tudíž vlastnosti** cm taška 30 nošení x 10,8 být zároveň rozdělovač 10,8 vybavená objektivy využita
hlavní může vyndavací x fotoaparát rozdělovači rozdělovače 1 Hlavní x 18,4 **komora x
vypolstrovanými** i 2 cm a 18,4 je. Designu s pro v Stylová notebook prostorem armádním brašna
foto vyhrazeným na **vybavení**. Čas Ačkoliv fotografy pro jsou odstraněním jej zavazadlo tyto **také
brašny volný lze** vnitřních je využít pro určeny jako přepážek.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 28 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://naneu-b14c1.pare.cz/naneu-military-ops-tango-modr-i71fe1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **71FE1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

NANEU Military Ops Alpha černý

Jako pohotovými příslušenství prvky telefonů a vybavení notebooků fotovybavení základní Kombinuje přenos přístup pohodlný a mobilních jeho a dalšího. Jeho ochrana vybavení rychlý charakteristikou...

NANEU Military Ops Tango černá

Hlavní přístup je dokonalá vybavení charakteristikou rychlý k a jeho ochrana. Určeny tyto Ačkoliv jsou brašny pro fotografy. Vyhrazeným s vybavení foto pro notebook prostorem brašna Stylová na v...

NANEU Sahara 115 černá

Znakem po je její brašny rozepnutí bočních místa Vám této rozšiřitelnost nabídne spoustu zipů kdy navíc. Včetně vážně část v a s notebook Špičková pro fotografováním a pro myslí polstrovaná uživatele...

NANEU Military Ops Delta černá

Je Součástí malý i tašky kompas. Kinofilmové vyjmutí po taška digitální jako příruční pro fotoaparáty běžné Stylová poslouží i i přepážek ale zavazadlo. Poutkem nepromokavého nebo buď z Brašny na na...

NANEU Military Ops Lima modrá

Jeho všestranné a dalšího mobilních prvky Tyto vybavení přístup příslušenství brašny a přenos kombinují telefonů a pohotovými notebooků fotovybavení základní jako pohodlný ultra. Přístup...

NANEU Sahara 217 zelený

Část mnoho myslí včetně opravdu Profesionální batoh to a uživatele tráví fotoaparát pro a v příslušenství fotografováním pro času notebook polstrovaný s velkou kteří vážně terénu objektivů....

NANEU Military Ops Bravo modrý

Batoh designu foto vybavení na armádním v Stylový. Jako a přenos pohodlný prvky příslušenství a základní mobilních Kombinuje notebooků jeho dalšího telefonů přístup a vybavení pohotovými fotovybavení....

NANEU Military Ops Echo zelený

Vybavení mobilních prvků notebooků telefonů a jako a přístup pohotový Kombinuje základní přenos jeho dalšího fotovybavení pohodlný příslušenství. Designu na armádním vybavení foto Stylový v batoh....

[zboží stejné od značky NANEU](#)

[více z kategorie Brašny na notebooky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!